



Veckefjärdens GC Bankkommittén (BK)

Mötesanteckningar

5 maj 2023 kl. 11:15 – 12:45 Veckefjärdens GC

1. Mötets öppnande

Anders inledde mötet (Mötet började med en gemensam lunch).

2. Närvarande

Ulrika Engfors Holmbom, Mikael Nordin, Tomas Eriksén, J-O Larsson, Anders Lindgren och Christian Mattfolk (Deltog sista 15 min.).

3. Föregående protokoll

Föregående protokoll gicks igenom och godkändes.



4. Aktiva frågor se ”Veckefjärdens GC BK Tidsplan.pdf” version. 4

- a) Veckefjärdens GC BK Tidsplan ses i protokollet längst ned.

5. Nya ärenden och förslag/information från medlemmar till BK

Inga förslag samt ingen information har inkommit till BK's mejllåda efter sista höstmötet november 2022.

6. Information från Tvillingsta och om banan (Mikael och Tomas)

- a) TvAB långtidsplan ska presenteras för BK 2023. (Mikael).
- b) Rangen har man påbörjat förbättra, satt upp nya stolpar m.m. Samt ett försök med boll plockar- och gräsklippare robot på rangen.
- c) Vägarna fortsätter man att förbättra med hjälp av oljegrus, bl.a. hjälp från VTG. (Tomas).
- d) Pågår ett större arbete med att röja sly- och ris. (Tomas).
- e) Önskar hjälp av någon medlem som hanterar motorsåg för att kapa trädgrenar. Många grenar som hänger farligt på träden efter vintern.
- f) Om någon kan hitta konstgräsmattor till förbättringar på rangen. Anders frågar FV fotboll om möjlighet till ”kasserade” konstgräsmattor.
- g) Genomgång av samtliga broar & att förbättra dem. Lämplig städuppgift.
- h) Prismor till greenflaggorna har beställts och är på väg.
- i) Att gräva ned varningsstolpe som finns på grusväg upp till hål 2.



7. Övrigt

- a) Att bygga om en green på rätt sätt innebär en kostnad på ca. 700,000 kr. Medlemsförslaget förbättra hål 4 på stora banan (ev. höja greenens nedre del eller flytta tee´s) har TvAB bordlagt så länge, tills man får en bättre översikt av alla hål, vad som ska göras/förbättras. (TvAB).
- b) Förslag att hitta (förslagsvis) fem medlemmar som känner ansvar för rangen vår och höst, exempelvis se över näten o.s.v. som en städuppgift. Staffan W kollar på det lördag 13 maj, om han med exempelvis Egon S kan ta uppdraget. (Anders).
- c) Förbättra/utveckla dokumentet, att smidigare kunna infogas i protokollet VECKEFJÄRDENS GC BK TIDSPLAN. (Anders).

8. Mötets avslutande

Anders förklarade mötet avslutat.

Nytt möte: Anders återkommer med datum och klockslag.

Vid tangentbordet Anders.

Bankkommittén

Ordförande:

Anders Lindgren 072-741 44 71 anders.m.lindgren@telia.com

Medlemmar:

Ulrika Engfors Holmbom 070-593 53 93 ulrikaeh@hotmail.se

Thomas Eriksén 070-655 33 88 tomas@veckefjarden.com

Christian Mattfolk 070-311 46 72 christian@veckefjarden.com.

Jan-Olow Larson 070-666 65 45 janolow.larson@gmail.com

Adjungerande: Mikael Nordin 076-806 17 00 mikael@veckefjarden.com



Veckefjärdens GC BK Tidsplan.

VECKEFJÄRDENS GC BK TIDSPLAN version 4. Maj 2023

Åtgärdas våren 2023

Problem	Var	Ansvarig	Vad	När & noteringar
Pinnar, röda och vita, ses över	Hela banan	BK	Information om HUR man gör behövs innan, ett utförande/översyn ska sedan göras samt sedan helst verifieras/genomgång med sakkunnig från SGF/ÅGF.	Våren-23. BK tittar vidare på det. Finns instruktioner. Samt se banguiden https://veckefjarden.com/banguide . Tomas har beställt/fixat pinnar.
Klockor visar fel tid	Alla klockor kontrolleras	Mikael	Kontrollera klockorna samt åtgärda till rätt tid. Om ej går att åtgärda, ta bort klockan.	Våren-23
Teeflytt	Hål 2	Mikael	Säkerheten för dem som slår ut från 48 och 40 måste ses över när tee 55 flyttas högre upp. Seniorerna kommer att ha kvar "tidigare" tee 55 under sina tävlingar.	Våren-23
Varningsstolpe	Hål 2	TvAB/Tomas	Grävs och sätt på plats, lämpligt när rangen åtgärdas.	Våren-23
Ny väg	Hål 6-7	TvAB/BK	Göra en väg vänster sida om green hål 6 samt en stig/väg genom skogen från hål 6 till hål 7 tee 55/58/61/65.	Våren-23/Städdag-23



Toalett	Hål 11	Mikael/Tomas	Stabilisera toaletten. Problem att toaletten står på sumpmark. Diskussioner att flytta toaletten och/eller skaffa BajaMajor.	Våren-23
---------	--------	--------------	--	----------

Åtgärdas sommaren 2023

Problem	Var	Ansvarig	Vad	När & noteringar
Svackan innan fairwaybunker, se vänster sida	Hål 1	Tomas	Bör klippas så det inte är för lång ruff. Medlemsförslag 2022.	Sommaren-23
Svackor på fairway	Hål 10	Tomas	Större arbete krävs. Under tiden lokal "fri-dropp"-regel?	Sommaren-23
Greenflaggor	Alla hål	TvAB	Prismor på flaggorna som underlättar för dem som använder kikare.	Sommaren-23



Städdagen 2023

Till Städdags dokument & till BK klubbsidan

Problem	Var	Ansvarig	Vad	När & noteringar
---------	-----	----------	-----	------------------

Spång mot tee 55/58/61/65	Hål 1 -2	TvAB/BK	Stigen till 55/58/61/65, avslutet på spången ska vinklas till höger, underlättar för spelarna.	Städdagen-23
Ris- och sly dragning	Hål 2 m.fl.	Tomas/BK	Sly och ris kommer röjas hösten-22, tas bort under städdagen -23. Kommer bli mycket ris och sly dragning våren - 23.	Städdagen-23
Alla broar	Hål 6, 8, 10 m.fl.	Tomas/BK	De behöver ses över och lagas så det blir lätt och säkert att ta sig över.	Städdagen-23
Dyhål	Hål 11	Tomas/BK	Fylla igen hålen. Ses över och vid behov åtgärdas.	Städdagen-23
Ny väg	Hål 6-7	TvAB/Tomas/BK	Göra en stig/väg genom skogen från håll 6.	Städdagen-23



Toalett	Hål 11	Tomas/BK	När toaletten stabiliserad. Bygga en bättre trapp m.m. Åtgärda insidan m.m.	Städdagen-23

Åtgärdas hösten 2023

Problem	Var	Ansvarig	Vad	När & noteringar